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ATA DA 2A SESSÃO ORDTNÁRN DO 30 PERíODO LEGISLATIVO

DA í9A LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS

FERROS, RN.

Ao oitavo dia do mês de março de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores e Vereadoras no Salão Nobre Antônio

Alvino de Souza da Câmara Municipal, localizado à Rua Pedro Velho, no 1291, nesta

cidade, cujo evento foi coordenado pela Excelentíssimo Presidente, o Senhor José

Alves Bento, mediante convocação através de grupo de \MratsApp, à todos os

vereadores e vereadoras, a 2a Sessão Ordinária da 3a sessão legislativa da 194

legislatura, com o objetivo de apreciar nove matérias do Poder Legislativo e duas do

Poder Executivo. O Excelentíssimo Presidente, o Senhor José Alves Bento,

cumprimentou a todos que se encontram de forma virtual através das redes sociais,

e os demais presentes e homenageou o dia internacionaldas mulheres, Prosseguindo

a Sessão, a 1" Secretária, a Vereadora Francisca ltacira Aires Nunes, realizou a

conferência de quórum, na mediada em que do coletivo de 11 (onze) vereadores/as,

em que se registrou a presença de 10 (dez) conforme atesta lista de presença

constante nesta ata, declarando, portanto, existência de quórum. Estavam presentes

os vereadores: 1. ALEXSANDER MAGNUS NUNES ROCHA (Leka Frentista); 2.

CELIO DE QUEIROZ LOPES (Celio da Farmácia); 3.JOSE ALVES BENTO (Galego

do Alho); 4. FRANCISCO JOSE FERNANDES DE AQUINO (Gordo do Bar); 5.

FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASARIO; 6. FRANCISCA ITACIRAAIRES

NUNES (Bolinha); 7. JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA; s. KARíGINA

DAYANA MAIA COSTA; 9. FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (Gugu

Bessa); IO.REGINALDO ALVES. A Vereadora ZÉL\A MARIA LEITE justificou

ausência. Havendo existência de quórum suficiente, o Presidente da Casa declarou

aberta a sessão. Prosseguindo a sessão, a ata da 2a Sessão Ordinária foi colocada

em votação e foi aprovada por unanimidade pelos vereadores e vereadoras
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presentes. o Presidente desta Casa, o Vereador JOSÉ ALVES BENTO (GALEGO

DO ALHO), portanto, presente nesta sessão dez vereadores feita a conferência de

quórum o Presidente da Casa declarou aberta a sessão ordinária do terceiro período

legislativo da décima nona legislatura da Câmara Municipal de Pau dos Ferros.

Prosseguindo a sessão, a ata da 2a Sessão ordinária foi colocada em votação e foi

aprovada por unanimidade pelos Vereadores e Vereadoras presentes abertura dos

Trabalhos Legislativos de 2023 foi colocada em votação e foi aprovada por

unanimidade pelos Vereadores e Vereadoras presentes, todos os Vereadores

concordaram. Em seguida, a 1a Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (

BOLINHAI fez a leitura da ordem do dia. Dando continuidade, a senhora 1a

Secretária, FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA) Que leu a ementa e

deu a justificativa da seguinte matéria PROJETO DE LEI - No 211812023. DE

AUTORIA DA MESA f Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES

(BOLINHA) Íez a defesa da matéria, explicando que o referido projeto de autoria da

Mesa Diretora o referido projeto de lei tem como objetivo assegurar a isonomia e

garantir melhores condições de trabalho aos servidores do Legislativo de Pau dos

Ferros, Rio Grande do Norte, avalorização do serviço público passa pela valorizaçâo

dos profissionais envolvidos, que aprendem com grande excelência suas funções.

Deste modo, diante da importância do tema que concede auxílio alimentação a todos

os servidores do Legislativo efetivos e comissionados, dando continuidade O

Vereador FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) passou a

palavra para o Vereador REGINALDO ALVES que explicou que o projeto, de certa

forma, vem em momento muito crítico do cenário econômico, não só do Município,

Estado, ou do País, mas através de um diálogo com a base, com outros colegas que

lhe procuraram para dialogar, para que pudessem votar favorável ao projeto para nâo

penalizar principalmente as pessoas que moram fora. Como exemplo, temos vários

funcionários da casa que moram fora e que necessitam dessa complementação ao

auxílio alimentação. Entâo, em pedido dos colegas, e a pedido de alguns funcionários,

que o procuraram e pediram para votar favorável, o projeto está em obediência ao

princípio da economia, não tendo só de agregação, de funcionário A funcionário ou
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B, mas sim onde atende todos os funcionários, Vereadores e os comissionados. Então

votou favorável, a pedido dos colegas e dos funcionários da casa. Vereador

FRANCISCO GUTEMBERG (GUGU BESSA) passou a palavra para o Vereador

GORDO DO BAR que Parabenizou a Mesa Diretora, do vereador ao pequeno

funcionário da casa como um todo, tendo seu papel importante dentro da casa

podendo contar com ele e com a bancada da oposição que iriam sempre está

presente e ponto de ajudar com a verdade, e informou que era de tamanha alegria

que tinha hoje de viver avalorização não só da questão dos parlamentares da Casa,

mas também aos funcionário ao pegar do efetivo ao comissionado. Vereador

FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) passou a palavra

para a Vereadora ALDACEIA informou que a lei contemplava muito bem a posição

em relação à questâo do aumento de remuneração que dizia que o aumento e a

mineração precisavam ser vistos toda a estrutura administrativa desde a (SG.)

SEVIÇOS GERAIS ao mais elevado cargo, porque todos têm cargos que são vitais,

parabenizou pela estrutura da lei e o formato, contemplando os servidores

comissionados, pessoas que estão atuando e parlamentares e que esse artigo. O

artigo quinto da referida lei diz que a lei poderia ser revista dependendo das políticas

que são instituídas, e que fica esse mesmo prefeito para a questão de reajuste busque

todos que trabalham na Casa, sempre observando toda a estrutura administrativa que

é o artigo primeiro, seria muito necessário o auxílio alimentação por que tem

funcionários que vem de água nova, de Rafael Fernandes e de outros Municípios e

pessoas daqui também que precisam demais. Todos e todas e o conselho a

observação para remuneração sigam essa questão vem ratificar, confirmar o

posicionamento dela em relação àquela outra lei, que foi questionada para alguns e

não vê o todo da instituição. FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU

BESSA) passou a palavra para a 1a SECRETARIA FRANCISCA ITACIRA AIRES

NUNES (BOLINHA) que foi reforçando a discussão com relação a esse auxílio

Conselho que muitas câmaras do estado já tinham verba chamada verba

indenizatória então, a que não, só não está sendo só contemplados só

exclusivamente para o Vereador, são todos os funcionários todos que fazem a

Rua Pedro Velho, 1291 - Centro - Pau dos Ferros/RN
CEP: 59.900-000 - Pau dos Ferros-RN - Telefax - 3351-2904

E-mail: contato@camarapaudosferros.rn.gov.br - camarapaudosferros.rn.gov.br



Estado do Rio Grande do Norte
Gâmara Municipal de Pau dos Ferros
Palácio Ver. Francisco Lopes Torquato

Câmara Municipal de Pau dos ferros, lembrando que o nosso subsídio a última vez

que foram contemplados com um aumento foi no início de dois mil e treze de dois mil

e treze para cá não houve nenhum reajuste do subsídio do vereador tem municípios

aqui próximos da gente, cidades bem menores do que a nossa, onde o Vereador o

subsídio está quase igual ou e outras já passando de Pau dos Ferros, uma vez que o

objetivo do encontro de Vereadores foi conversando com São Francisco do Oeste,

eles tinham tido esse aumento do subsídio e nós, Pau dos Ferros desde dois mil e

doze, foi a última vez que teve esse aumento que no último ano da legislatura, Então

já se passaram esses anos e nós e nenhum colega presidente da Câmara colocou

para ser votado no último, então, está com essa defasagem desse tempo todo certo?

E quando ela falou à questâo dos funcionários, nós temos funcionários aqui de muitos

municípios, nós temos de Sousa, na Paraíba, São Francisco Oeste, Rafael

Fernandes, Agua Nova, Viçosa que vem todos os dias e voltam, fizeram concurso,

foram classificados e estão aqui. FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS

(GUGU BESSA) A palavra se encontra facultada como um vereador Carlos ao uso

da palavra. Só quero pedir aos nobres colegas, vereadores que dispensem no

relatorio e as comissões que esse projeto não vá, que seja votada aqui hoje neste

Plenário do PROJETO DE LEI 211812023, que iria consultar o Plenário. Quem for

favorável continuasse como estava. Ao contrário, se manifestasse inicialmente,

declarou aberta a votação, sem tramita em comissâo, o projeto de lei aprovado por

nove votos a favor. aprovada por unanimidade dos presentes na sessão O vice-

presidente FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) passou

os trabalhos ao seu Presidente JOSÉ euves BENTO (GALEGO DO ALHO). Para

dar continuidade aos trabalhos, passou a palavra para que a senhora 1a Secretária,

FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA) para que pudesse realizar a

leitura da Ordem do Dia da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, concluída a leitura

da Ordem do Dia, passou os trabalhos para o Excelentíssimo Senhor Presidente

desta Casa Jose Alves Bento ( Galego do Alho) para dar continuidade ao trâmite

dessa sessão, lida a ordem do dia foi realizada a leitura das matérias em discussáo

e posteriormente votação pela Excelentíssima senhora 1a Secretária Sendo dois do
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poder Executivo e quinze do poder Legislativo. MATÉRIA DE AUTORIA MARIANNA

ALMEIDA NASCIMENTO DO PODER EXECUTIVO FOI ENVIADA PARA AS

COMISSÕES PROJETO DE LEI NO 211812023 - MARIANNA ALMEIDA

NASCIMENTO INSTITUI NO ÂNíAITO DO MUNICíPIO OE PAU DOS FERROS/RN,

o DrA MUNTCTPAL DO SANFONETRO. F (ENVTADO PARA AS COMTSSÔES).

MATÉRIA DE AUTORIA MARIANNA ALMEIDA NASCIMENTO DO PODER

EXECUTTVO FOI ENVIADA PAR.A AS COMISSÕES PROJETO DE LEI

.NO2í1212023. MARIANNA ALMEIDA NASGIMENTO INSTITUI O DIA MUNICIPAL

DO FORRO NO ÂTI,|AITO DO MUNICÍPIO OE PAU DOS FERROS/RN E DÁ

ourRAS pRovrDÊNcrAS. (ENVTADO PARA AS COMTSSÕES). PROJETO DE LEr

NO 2í 1512023 . JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA INSTITUI, NO

Ârríerro DA cÂMARA MUNrcrpAL DE pAU Dos FERRoS/RN, o "pRoJETo

cÂrunnn NA EScoLA" E oÁ ournns pRovtDÊrucras. (ENVIADo eARA AS

coMrssÔEs). pRoJETo DE LEr - No 2í 16t2A23 - JOSEFA ALDACETA CHAGAS

DE OLTVETRA TNST|TU| A SEMANA MUNTCTPAL DE AçÕES VOLTADAS A

PREVENçÃO Ol V|OLÊNC|A CONTRA A MULHER NAS ESCOLAS DE ENSTNO

FUNDAMENTAL E MÉDIO, PUBLICAS E PRTVADAS DE PAU DOS FERROS/RN E

oÁ ournAs pRovroÊnoas. (ENVTADo rARA AS coMrssÕEs). pRoJETo DE

LEI - NO 2í1712023. REGINALDO ALVES DA SILVA DENOMINA A SALA DAS

COMISSÕES DO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS/RN,

VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA, LOGRADOURO PÚEUICO QUC

ESPECíFICA. (ENVTADO PARA AS COMTSSÔES). PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO NO OOO212O23. FRANCISCO JOSÉ T'CNruINDES DE AQUINO E

zÉtIa, MARIA LEITE DISPÔE soBRE A coNsESSÃo DE TíTULo DE CIDADÃO

PAUFERRENSE, A SENHORA ROSEMERE DANIEL PEREIRA DE MORAIS E DÁ

ourRAS pRovroÊNcrAs. (ENVTADo pARA AS coMrssôEs). pRoJETo DE

DECRETO LEGISLATIVO. NO OOO3I2O2S.FRANCISCO JOSÉ FERNANDES DE

AeurNo E zÉLrA MARIA LErrE DrspoE soBRE A coNcESSÃo oe ríruuo DE

cloeoÃo PAU.FERRENSE, AO SENHOR KELSON GADELHA DE MORAIS, E OÁ

ourRAS pnovroÊNcns. (ENVTADo pARA AS coMrssôes).
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO NO OOO4/2023 . FRANCISCO
GUTETBERG BESSA DE ASSIS ENVIADO PARA AS COMISSÔES
rNDrcAçÃo - No 0009/2023 - JosÉ ALVES BENTO e KARíG|NA
DAYANNA MAIA COSTA. O Senhor Presidente JOSE ALVES BENTO
(GALEGO DO ALHO) para dar prosseguimento ao trâmite desta indicação,
em seguida passou a palavra ao excelentíssimo senhorV|CE PRESIDENTE
(GUGU BESSA), para que ele pudesse defender a indicação, as somas ao
trabalho e colocou a defesa da indicação. INDIGAçÃO - No 0009/2023
JOSÉ ALVES BENTO e X.ENíGINA DAYANNA MAIA O senhor Presidente
JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) que defendeu a seguinte
matéria já é antiga, pedida pelo ex-vereador é uma indicaçâo conjunta com
a Vereadora KARíGINA DAYANNA MAIA COSTA a gente entramos, nós
dois, reivindicando essa pavimentação é um pedido que aquela população
que vem pedindo há muito tempo, vereadores vem pedindo, então tenho
certeza Senhora prefeita veja com bons olhos atenda essa reivindicação não
so desse vereador como também da Vereadora KARíCtrue DAYANNA
MAIA COSTA também, como desses vereadores dessa Casa, porque aquí
é um pedido antigo, é um sonho para aquela populaçâo, para que os
moradores do Bairro João Vinte e Três, que já vem pedindo isso há muitos
anos não só o Galego do Alho Jose Alves Bento como também a Vereadora
KARíGINA DAYANA MAIA COSTA reivindica mais uma vez e que gostaria
excelente essa senhora prefeita Mariana esse pedido, essa reivindicação
fosse atendida. FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASIS (GUGU
BESSA) Passou a palavra a Vereadora KARíGINA DAYANNA MAIA
GOSTA que já era um pedido antigo. Já outros Vereadores já requisitaram
essa indicação e novamente, a gente está pedindo o apoio da Prefeita para
que nos desculpa para que os atenda, já que a população vem sofrendo
baixas nesse período chuvoso e assim é de extrema importância que seja
atendido, para que a gente possa dar uma maior valorizaçâo ao pessoal
desse pai. FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASIS (GUGU BESSA)
com a palavra a Vereadora, ALDACEIA são de extrema relevância, como
quase todas as indicações que chegam a esta Casa, quando variado.
Avaliadora traz uma indicação, é porque já é para atender a demandas que
a população apresenta pra ontem. Parabéns. Agora eu gostaria de registrar
que agora um pedido a Prefeita e a Secretaria de lnfraestrutura, que assim
a gente vem sempre pedindo para hierarquizar prioridade. E como nós,
vereadores, nós somos os interlocutores entre a população e a gestão, eu
gostaria muito de conhecer a era a acusação de prioridades. Eu gostaria
muito a condição de conhecer a hierarquização, atendeu dois mil e vinte e
três, como é que está lá na pauta? Como está na pauta dois mil vinte e
quatro para a gente, conhecendo porque a população vive anos nos apanhar
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ao pessoal da Rua França, eu amanheci. Anoiteci com o pessoal da rua
França, me pediu me pedindo, me pedindo para ver aquela situação que
ainda não eu não sei quando é que será a. Gostaria muito de saber quem
fica registrada, que o pedido, que inclusive já fez em reunião, em reunião
novas. E eu registro aqui publicamente expedido, porque nós vereadores,
assim a gente tem uma interlocução, querem? Temos que admitir isso
FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) com a
palavra o Vereador REGINALDO ALVES que deixou registrado
pensamento, que sempre foi claro com a propositora da indicação. A
indicação nada mais é do que um pedido mais um perder um pedido para o
azar. Mas não tivessem um executivo que respeitasse a Casa Legislativa.
Seria uma satisfação imensa poder estar perdendo aqui algo ao Executivo.
Mas como é de conhecimento de muitos, nem os pedidos sâo respondidos.
que eu faço não é respondido não sei o de vocês também se são
respondidos. lsso demonstra uma total falta de respeito pelo Poder
Legislativo, que ficou a imaginar. Muita gente às vezes me pede nas ruas,
para Íazer um um projeto de lei para pavimentar as ruas e eu tento explicar
à população que isso não faz parte de um projeto de lei e sim de uma
indicação. Então, assim, fazer uma indicação para o Executivo, onde eles
não têm nenhum respeito de nos responder, então ficaria sem sentido
indicação nesta casa. Porque sabemos que tem a base aliada, como já foi,
que têm acesso direito ao Executivo. Então poderia fazer a indicação lá e
trazem temáticas importantes para debater aqui, nesse momento, nesse
espaço e quanto ao as pessoas que são independente da oposição, não
tenho sou seu a sua resposta de uma indicação, não tem uma hierarquia de
hierarquização dos as indicações dos projetos que a Sesa cotado, como
bem falou a Vereadora AO JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA
que não existem planejamento por parte da Secretaria de Planejamento da
Secretaria de Planejamento, que deveria estipular um calendário
apresentando à população qual é o grau de hierarquização de prioridade
para a Cesa contar uma obra, mas infelizmente a gente não tem isso certo.
A gente lamenta, repudiam o poder conter, pela falta de respeito pelo poder
Legislativo, porque sempre foi contra a propositora indicação e condenou
firme até hoje com esse mesmo pensamento desde o início do meu primeiro
dia. Meu primeiro dia que porque, infelizmente a gente se torna frustrante
para o vereador, que é o defensor do povo que está lá na ponta da lança,
que é minutos que é contactado todo instante sobre a o desejo de ver sua
rua pavimentada, o desejo de ver uma melhoria no seu bairro, o desejo de
ver um esgoto sendo saneado. Então são coisas que a gente se torna assim,
às vezes um pouco estimula desestimulado quando se barra de frente a um
a um poder tanto quanto nós, vou ser franco, se os vereadores levantassem
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uma bandeira independente no nosso município, além de haver Pau dos
Ferros evoluir e três quatro cinco vezes mais. FRANCISCO GUTEMBERG
(GUGU BESSA) Passou a palavra para DEUSIVAN DOS SANTOS
NAZÁRIO que parabenizou, a importância que trará que nos atrasamos
indicações desse tipo para essa Casa. Assim meu amigo eu sou desde o
começo também. Você sabe que eu sou contrário totalmente? O que você
pensa? Por que você seu pensamento vai contra o regimento da Casa
Regimental, que o vereador pode trazer indicação da Casa? Como é que eu
vou chegar aqui e dizer que não, Não é para que a população pede? A
população pede isso agora a população muitas vezes eu não digo todos,
mas você questiona que as indicações, os projetos de lei que em sua grande
maioria não chega a população, porque é uma forma que você fala da
indicação, a indicação permite. Não estamos aqui cobrando, dia a dia,
cobrando, repetindo, para chegar à prefeitura e à população que não será
fácil, tem só diz a matéria. Você não cortou quando falava de ser mais só,
que é um direito? As indicações são regimentais pela Casa é o regimento
da casa.de vocês querem mudar isso, vocês votem mudem o regimento da
Casa. Enquanto isso não for mudado, a população vai continuar pedindo e
pelo menos eu vou continuar trazendo porque é o que a população pede. E

um direito meu trazer enquanto vereador. FRANCISCO GUTEMBERG
BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) Passou a palavra para o Vereador
CÉL|O (FARMÁCIA) que o parabenizou o Vereador JOSE ALVES BENTO
(GALEGO DO ALHO) e a Vereadora KARíGINA DAYANNA MAIA COSTA
dessa proporção como todos já falaram Reginaldo realmente a gente somos
procurados diariamente para pedir indicação. E o quando chega para a taxa
do Vereador tem o poder de decidir que aquela rua será calçada, o qual você
era calçada, quando veio para o Vereador procurar norte, acarretem o poder,
eu faço igual Reginaldo, a indicação eu indico, porque a pedido da
populaçâo, mas eu pronto, não. Não vou botar meu nome, porque realmente
ele sabe que a gente não tem autoridade e autonomia para nada, como o
devido ao conselho, mas em consideração ao eleitor, a gente tem por
obrigação fazer expedida e cada exatamente a gente pede que a
Excelentíssima Senhora Prefeita Marianna Almeida do Nascimento que
se dedicasse mais a pavimentação e a sua porque realmente desse período
de inverno. Sabemos da população sofre muito com a falta de pavimentação,
é mais nada sobre ele. A indicação de números anual dois mil e três a
palavra está sem ordem. Fim sobre essa questão da quando somos, tem a
questão da hierarquização, sobre a questão de ir lá no gabinete, no nosso
gabinete, a gente já recebeu várias vezes respostas do poder executivo
municipal, da prefeitura em relação às indicaçôes, lsso eu não posso chegar
no nosso gabinete, a gente já recebeu várias no ano passado este ano ainda
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não, mas ano passado foi recebido várias. Nos últimos meses do ano. Nos
últimos três meses é que a gente não recebeu a assessoria, que comprova
isso agora, quando para hierarquizar, agem, até porque eu penso que
Vereadores temos o direito de saber quais ou, a não ser no primeiro
semestre deste ano, segundo no próximo ano. Porque o povo fica
solicitando, solicitando e, sobre questâo, de matéria. Eu gostaria de dizer
que regimentalmente estão para filhos, requerimento, indicação, processo
de lei, projeto de resolução e outras matérias que todas elas aí são uma lei,
é uma lei é uma garantia social, política e jurídica no município. O povo tem
essa lei para se apegar, lutar para toda a matéria, ela tem sim, ela chega ao
povo e as indicaçôes. A matéria regimental, que é para a gente está
sugerindo, indicando ao Poder Executivo que o Poder Legislativo tem o
poder de apresentar um caso de poder. Também os lírios não nascem das
leis, mas março são garantias e o povo tem que se apegar às leis também
para lutar pelos seus direitos. Portanto, toda a matéria quer é legítima e legal
ela chega ao povo sim, coloca em votação, coloca em votação a indicação
rNDrcAÇÃo - N" 0009/2023 - JOSÉ ALVES BENTO e KARíG|NA
DAYANNA MAIA COSTA lndicação aprovada por nove votos, matéria
aprovada. lNDtcAçÃo - N"0033 FRANCTSCO DEUSIVAN DOS SANTOS
rNDlcAÇÃo - No oo34t2o23 - FRANCTSCO DEUSTVAN DOS SANTOS
DRENAGEM DO SíTO ALAGOINHA, NA CIDADE DE PAU DOS
FERROS/RN. A 1a Secretária, FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES
(BOLINHA) passou a palavra ao Excelentíssimo senhor JOSÉ ALVES
BENTO (GALEGO DO ALHO) para que pudesse fazer a tramitação das
referidas indicaçâo passou a palavra ao Vereador DEUSIVAN NAZÁRIO
DOS SANTOS para que fizesse a justificativa da sua referida INDICAçÃO
0033/2023 e em seguida fizesse a justificativa da indicação 003412023 A
indicação da maria edite é uma rua que vem já alguns anos que tem uma
parte do calçamento com buracos e lamas e pediu encarecidamente que a
Excelentíssima Senhora Prefeita Marianna almeida desse uma olhada pelo
Bairro Riacho do Meio e o Alagoinha que é uma estrada que a pouco tempo
foiconseguido emendas que foifeito o calçamento no perímetro irrigado que
hoje não é mais zona rural, alagoinha é uma estrada que passa muita gente,
é a segunda vez que colocou a indicação e vai continuar colocando as
indicação desse tipo por que a população.O Presidente JOSE ALVES
BENTO (GALEGO DO ALHO) Passou a palavra ao Vereador FRANCISCO
GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) que sentiu falta do
senhor chamado Gambiana que sempre se fez presente nas sessões,
homenageou o dia intemacional da mulher e em seguida parabenizou o
Vereador DEUSIVAN DOS SANTOS NAZÁRIO pelas indicações, colocou
para que fosse feita vários pedidos para a continuação das indicações para
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as pavimentação e drenagens da ruas. JOSE ALVES BENTO (GALEGO
DO ALHO) Passou a palavra a senhor Vereador REGINALDO ALVES
parabenizou pela solicitaçâo do pedido ser atendidos, e parabenizou o
pensamento a luta e a melhorias para a população. JOSE ALVES BENTO
(GALEGO DO ALHO) passou a palavra para o Vereador Gordo do Bar que
parabenizou ao Vereador DEUSIVAN NAáR|O DOS SANTOS pela
indicaçâo aprovadas e tomou por referência o encanto por ter 80 a 90% das
ruas já calçadas na zona rural e que gostaria de um dia poder ver Pau dos
ferros igual a zona rural do município do Encanto. O Presidente JOSE
ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) parabenizou ao VEREADOR
DEUSIVAN NAáR|O DOS SANTOS pelas duas indicações e dizer que é
de extrema importância que a Prefeita vai tentar ver a possibilidade para
tentar resolver a situação, em seguida colou em votação a indicação N"0033
INDICAÇÃO e No OO34I2O23 Votação aprovada por todos os vereadores
presentes na sessão. tNDlcAçÃo - N'0041/2023 - FRANCISCA ITACIRA
AIRES NUNES O Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO)
passou a palavra a 1a Secretária FRANCISGA ITACIRA AIRES NUNES
(BOLINHA) para que que fizesse a justificativa da sua referida indicação é
um pedido do DEMUTRAN do nosso Município q seja realizada um estudo
técnico com o objetivo de criar vagas para pessoas com problemas de
locomoção. De pessoas com dificuldades e lá na praça de eventos não tem
acesso aos locais e pediu para que ela fosse o porta voz, estamos sendo
porta voz dessas pessoas que precisam de vagas para deficientes, estou
contando com o apoio do DEMUTRAN e diretor do DEMUTRAN é uma
simples indicação mais para quem precisa é de uma grande importância O
presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) passou a palavra
para o Vereador Reginado Alves que parabenizou a f Secretária
FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA) que em seguida achou
muito importante constatou nas leis que seria muito interessante para fosse
executada a lei para que fosse fiscalizada tanto público quanto privada são
reservada 5% das vagas para pessoas com deficiência é uma bandeira que
eu defe4ndo muito e bolinha também que eu sempre pude acompanhar a
dedicação dela seja física intectualou seja e seria mais do justo que pudesse
a gestão juntamente com o setor do DEMUTRAN que já apresentou esse
estudo para a gestâo inclusive fez alé parte da apresentação na época e
tem a reserva na praça de eventos próximo aos estabelecimentos mais
utilizados pelo público deficiente onde poderia ser melhor localizado. então
essa parceria que se tem com o governo do Estado possa ser executado
que é exatamente a ativação daqueles 400.000 reais para sinaltza$o
horizontal e vertical muito importante para o nosso município só quem ganha
é a população. O excelentíssimo senhor JOSE ALVES BENTO (GALEGO
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DO ALHO) passou a palavra a vereadora JOSEFA ALDACEIA CHAGAS
DE OLIVEIRA (ALDACEIA) só sabe o valor dela quem tem deficiência, acho
que quem melhor sabe o valor dela é quem tem deficiência inclusive eu
gostaria de tem sido muito recorrente minha fala aquiem relação ao trânsito,
e assim a confusão no trânsito tem haver com mortes e com acidentes em
relação a essa questão de deficiência parabéns indicaçâo perfeita,
necessária olhe nessa praça aquigente estacionamento em Pau dos Ferros
é um caos aqui nesse centro eu não sei qual a dificuldade de criar um local
de estacionamento de motos pra ver se desafoga um pouco e nessa praça
da matriz eu tenho observado mais pessoas que não tem necessidades
especiais estacionando nas vagas de especiais a gente ver é preciso
fiscalizar e bater no bolso aprendesse a respeitar, semana atrasada eu
assistir um jovem sem deficiência ali perto do shopping e proximo a casa da
cultura estacionando na vaga de deficiência dói na alma da gente é preciso
fiscalizar, e bater bolso só quem tem deficiência sabe o valor disso. O
presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) passou a palavra
ao Vereador GORDO DO BAR, que parabenizou a 1a Secretária Vereadora
FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES ( BOLINHA) pela indicação e dizer
que é mais do que justo e necessário e afirmou a Vereadora JOSEFA
ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA (ALDACEIA) que tem que se cobrar,
que quando erra tem que se pagar, eu presencio esse tipo de coisa por sorte
não matou ninguém, a atenção tem que ser dobrada, um problema crônico
de pau dos ferros não é problema da gestão que está hoje e que já vem se
arrastando a muito tempo, e infelizmente a última a levar culpa é quem está
no mandato e que tem que haver uma execução, hoje tem o DEMUTRAN
foi aprovado o orçamento, parabenizou a bolinha novamente. Em seguida o
Vereador parabenizou a 1a Secretária Vereadora a FRANGISCA ITARCIRA
AIRES NUNES (BOLINHA). O Presidente Vereador JOSE ALVES BENTO
(GALEGO DO ALHO) passou a palavra ao Vereador FRANCISCO
GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) que parabenizou a 1a

Secretária FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA) pela
indicaçáo aqui há dias vem cobrando do coordenador do DEMUTRAN que
fizessem orientação aos motoristas e pedrestes por que Rio Grande Do
Norte, Paraíba, Ceará viajo bastante para ganhar meu trocado a gente ver
que o trânsito está sendo desrespeitado lá em cajazeiras como o GORDO
DO BAR falou o carro já vem multar Vereadora KARíGINA DAYANNA
MAIA COSTA nâo podemos esquecer também que já foi cobrado por todos
os vereadores para serem fiscalizados em horários de pico. O senhor
Presidente Jose ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) passou a palavra a
ía SECRETARIA FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA) que
fizesse o uso da palavra quando o Vereador FRANCISCO GUTEMBERG
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BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) falou que o diretor do DEMUTRAN tem
que cobrar eu fiz uma interrogaçâo comigo mesmo, então para realizar um
trabalho com 5, é insuficiente e é humanamente impossível de realizar só
para aquele trecho da caixa econômica a gente sugira que busque parcerias
com a universidades, com o transito da cidade por que só com esses cinco
não tem não. Colocada em votação, indicaçâo aprovada por todos presentes
da sessão. lNDlcAçÃo - N" oo42t2o23- cÉLlo DE QUEIROZ LOPES).
tNDlcAçÃo - N" oo43t2o23 CELIO DE QUEIROZ LOPES Excelentíssimo
Senhor Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) passou a
palavra ao Vereador Celio da farmácia para que fizesse a justificativa da
indicação já vem fazendo a indicação a muito tempo por que ali não
acontece acidente no sinal a entrada e saída de moto é constantemente e
até para os comerciantes melhora para eles perdestes para ter acesso ater
as lojas é de grande importância para a população é de grande importância
para a população pavilhão é de doer o coração, colchão papelão, estende
roupa, a fendentina eles fazem as necessidades deles ali a gente precisa
tomar uma providência para dar uma amenizada o mal cheiro, a gente se
encontra no centro e peço a prefeita tenha uma sensibilidade para que
precisamos dar continuidade da obra e com certeza eu creio que resolvam
não o pessoal da rua e sim do pavilhão e precisamos urgentemente de vigias
nessa prap na qual se encontra abandonado. O presidente JOSE ALVES
BENTO (GALEGO DO ALHO) passou a palavra para o Vereador
REGINALDO ALVES que parabenizou ao vereador célio da farmácia pela
indicação mais conhecido como o beco da farmácia união que geraria uma
qualidade melhor para os transentes da localidade que por ali transitam. E

também o Pavilhão público de Pau dos Ferros um marco que se encontra
tombado, na situação em que se encontra, a gente não pode entrar na
máxima que é na Gestão passada por que estão na Gestão continuada,
precisa fazer um planejamento com possibilidades de terminar as obras por
que uma obra paralisado é um prejuízo dobrado, não entregam os serviços
e vai ter que gastar duas ou três vezes mais o que qualifica uma eficiência
é você fazer um planejamento, eu semprê vou buscar o que é bom pra
coletividade, eu continuarei buscando recurso pra essa cidade eu amo essa
cidade não vamos exercer uma ineficiência de uma gestão, vamos fazer as
coisas acontecer. O Excelentíssimo Senhor Presidente JOSE ALVES
BENTO (GALEGO DO ALHO) passou a palavra para a 1a secretária
FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA) para que fizesse o uso
da palavra foi caminhar na praça e sentiu uma tristeza, começou a reforma
e foi paralisado e tombado, pessoas daqueles quiosques começaram a nos
rodear no pavilhão, eu fiquei preocupada, as paredes estão pretas, eu
olhando não conheci nenhuma figura, então eu vim de colocar uma matéria
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de resolver essa situação por mim nunca tinha feito um banheiro e sim um
local saudável de leítura ou então uma €sa de apoio ao moradores de rua,
não sou contra mais em outro local, ali no pavilhão jamais. Então Prefeita
Marianna e Secretária do Meio ambiente eu conheço muito bem a
competência de Paulinho olhe com carinho aquela situação. O Presidente
JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) passou a palavra ao GORDO
DO BAR sobre o pavilhão Bolinha disse tudo que tinha para falar aqui estou
juntamente com você, é uma situação que tem que ser resolvida a gente
desce do carro é quatro ou cinco, pedindo pra gente resolver a situação que
tem que ser resolvida urgente, tem que tomar as providências urgente,
Bolinha externou tudo que tinha pra dizer como célio também e todos que já
falaram O Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) passou
a palavra ao Vereador FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS
(GUGU BESSA) todos sabemos que a obra começou em 2020 período de
90 dias a obra não terminou por que chegou uma notificação do instituto do
Patrimônio Historico e Artístico Nacional para o poder executivo afirmando
que o município não poderia ter originalidade do prédio público do pavilhão
frei Damião Íoi íazer novo projeto para se adequar para terminar a obra do
pavilhão daqui para fim do ano frei Damião vai ser terminado pela gestão
para não tirar a originalidade do prédio do patrimônio9 público que é
tombado todo nós sabemos. O Presidente JOSE ALVES BENTO (GALEGO
DO ALHO) passou a palavra a Vereadora JOSEFA ALDACEIA CHAGAS
DE OLIVEIRA (ALDACEIA) essa indicação que você traz CÉLIO DA
FARMÁC|A é extremamente pertinente e eu chamo cada um de nós para
fazer uma reflexão pau dos ferros tem uma cultura política de derrocar de
memórias a modernizaçáo implica e você modernizar preservar memoria
historia a praça do benedito um exemplo vivo de diluição de memória poderia
reformar, mas preservando o caráter originário aquela questão célio a
situação do centro, do pavilhão é sério é emergente, tem que modernizar
preservando a origem o patrimônio, ta de fazer pena tem que cuidar
emergencialmente, se não cuidar toda obra aberta vai encher de gente e a
poputação em condição de rua vai crescendo assustadoramente, tomara
que as políticas de combate a fome possam atenuar essa situação como
ninguém quis fazer o uso da palavra o Vereador GALEGO ALHO colocou
em votação a INDICAÇÃO - No 004212023- CELIO DE QUEIROZ LOPES)
lndicação aprovada por todos os Vereadores presentes dessas sessões. O
vereador JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) passou a palavra
para a 1a Secretária ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA) para que fizesse
a teitura da tNDtcAçÃo - N" 0a4412023 - ALEXSANDER MAGNUS
NUNES ROCHA. Passo a palavra para a 1a Secretária ITACIRA AIRES
NUNES (BOLINHA) para que fizesse a leitura da indicaçâo que fez a
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demonstração das imagens e em seguida passou a palavra ao Vereador
JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) para que desse continuidade
ao trâmite, em seguida o Presidente passou a palavra ao Vereador LEKA
FRENTISTA para que fizesse a justificativa da indicação. O mesmo justificou
a sua indicação a estrada de Pau dos Ferros precisa de mais atenção para
melhorar ao trânsito e assegurar por ali que passam é importante trazer a
necessidade da colocação de uma grade de proteção a chamada grade rio
evitando transtornos para que até mesmo os veículos não possam cair ali e
com a agrade irá inibir mais o perigo, finalizou e justificou a indicação.
Vereador JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) passou a palavra a
ao Vereador FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU
BESSA) para que fizesse o uso da palavra e FRANCISGO GUTEMBERG
BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) deu uma sugestão ao Vereador LEKA
FRENTISTA para requerer essa emenda ao DNOC'S Orgão competente por
que Vereador LEKA FRENTISTA a Barragem é um órgão do Governo
Federal eu digo isso por que já trabalhou em várias obras do Governo do
Estado, Federal e aqui precisa de uma equipe técnica, para fazer uma
expeção, eu queria dar essa sugestão por que o açude público Doutor Pedro
Diógenes é de competência do Dnocs, queria saber se a vossa Excelência
aceitava essa sugestão em botar um Guarda corpo que eles usam bastante
na parede doo açude, concluindo sua fala, em seguida perguntou se algum
vereador quisesse fazer o uso da palavra que passou a palavra ao Vereador
REGINALDO ALVES que parabenizou o Vereador LEKA FRENTISTA pela
propositura que seria de muita utilidade que ale é uma localidade que
apresenta um certo grau de perigos pra quem transita ali que a grade seria
uma proteção a mais independente que seja direcionado para o DNOC'S
OU então para O município que não tem a competência exclusiva sendo que
qualquer um desses dois é só pedir o termo de concessão que faz
tranquilamente, é só questão de interesse independentemente quem queira
executar será sempre pertinente plausível para a população seria muito bom
que fosse atendido, mas sabem que muitas das vezes até pela questão
financeira não tem como atender todos mas esperamos que vejam essas
indicações e der a devida resposta pra nós que somos vereadores dar uma
resposta a população que nos procura essa deveria ser a finalidade a, esse
é o caminho mais quando a gente não tem o trâmite infelizmente a gente
perde o objetivo. O Vereador Galego do Alho colocou em votação a
tNDtcAÇÃo - No oo44t2o23 - ALEXSANDER MAGNUS NUNES ROCHA
lndicação aprovada oito votos a favor e um voto de abstenção do Vereador
Francisco GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) Aprovado
por unamidade dentro da Casa Legislativa. A 1a Secretária ITACIRA AIRES
NUNES (BOLINHA) Leu ofício do Gabinete Zenaide que chegou para o
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vereador Galego do Alho e gostaria que fizesse a leitura para que os
vereadores dessa casa legislativa tomassem conhecimento que a senadora
mandou para a cidade de Pau dos Fer4ros como a prefeita estava em
Brasília e de lá vem trazendo boas notícias parua nossa cidade. O Vereador
JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) declarou aberto o pequeno
expediente e nele foram inscritos, GORDO BAR, REGINALDO ALVES DA
SILVA, GUGU BESSA E LEKA FRENTISTA, em seguida o Vereador JOSE
ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) passou a palavra ao Vereador
GORDO DO BAR, que veio através da tribuna que abordou um assunto que
foi indagado essa semana sobre um vídeo que ele postou juntos com os
colegas Vereadores, LEKA FRENTISTA, CÉL|O DA FARMÁCIA, ZÉUA
LEITE, e citou o nome do Vereador que não se encontrava presente no
momento e esse ano sim as categorias dos professores de pau dos ferros
não iriam baixar a cabeça para o sindicato de Pau dos Ferros. Sou do lado
do povo, do lado dos Professores, meu gabinete está à disposição de
qualquer professor que se sinta prejudicados, parabenizar a Vereadora
JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA (ALDACEIA) que deu apoio
aos professores solicitar a Prefeita e sua equipe que tome conta da situação
do Ginásio a inauguração do Ginásio que já está tudo pronto lá so faltando
duas coisas: liberar a entrega do ginásio a população mais de cem dias e
está tudo entregue, que deixou a indagação no ar, equipes, engenharias
dentro do município vamos trabalhar e ver essa questão e por último
parabenizou todas as mulheres ao dia internacional da mulher. O
VEREADOR JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) passou a
palavra ao vereador REGINALDO ALVES para que vinhesse a tribuna que
parabenizou pelo dia internacional da mulher e em seguida continuou sua
fala na tribuna para solicitar a gestão, recentemente imobilizaram as redes
sociais enquanto a cidade do lixo na cidade de Pau dos Ferros que estava
de fazer vergonha a qualquer gestão mas diante de tanta pressão a gestão
acabou decidindo a contratação de outros processos e dando amenizada e
não está como deveria estar, a gestão olhe que o povo necessita pelo menos
do básico então é uma irresponsabitidade muito grande administrativa se
gerencia o município e não gerencia nem o básico então a gente espera que
a gestão continue buscando solucionar as demandas que a população leva
até a Gestora e pra equipe da gestão e outra situação que preocupam é
quando essas situações de obras finalizadas que faltam apenas uma
questão de vistoria básica para entregar um serviço tão importante para a
população para a categoria do esporte. A gente fica perdido no portal de
transparência então gestão respeitem mais o poder legislativo apesar da
senhora enquanto gestora tem uma base maior na casa legislativa mais tem
vereadores independentes que requer que você e toda sua gestão
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respeitasse o poder tão importante para o desenvolvimento e crescimento
de Pau dos Ferros quanto ao Executivo então a gente espera o mínimo de
respeito para com este poder, a gente ver profissionais trabalhando sem o
material adequado de EPIS a gente espera que possam fornecer aos EPIS
materiais por que eles lidam com certo grau de contaminação por que eles
nâo sabem o que é descartado no lixo e a gente faz uma apelação a
população para que possam também fazer a parte do material reciclável nos
temos algumas pessoas do bairro são bendito e nações unidas algumas
pessoas que fazem participação desse projeto. O vereador JOSE ALVES
BENTO (GALEGO DO ALHO) passou a palavra ao Vereador FRANCISCO
GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA) Que trouxe uma crítica
ao nobre colega Vereador que falou que a chefe do poder executivo que não
estava passando as informações das indicações para esta casa Legislativa,
Vereador a Vossa Excelência está enganado por que aqui os nobres colegas
vereadores receberam as informações que vem sim do Chefe do executivo
está aqui uma prova que chegou disponibilizado pela gestão municipalo ano
passado a gente tem que passar o que é verídico para o nosso município o
vereador tinha falado que foi até o gabinete do Deputado João Maia e foi até
o Ministro atrás de umas emendas e não foi enviado para Pau dos Ferros
por que o dinheiro tinha sido empenhado e não tinha sido executado. Vamos
Falar toda a toda a população está aqui saindo do Gabinete da Senhora
Zenaide as emendas quando qualquer parlamentar, quer enviar uma
emenda para o município pode botar que será bem-vinda a Pau dos Ferros
ao nosso Município, mas não pudemos passar a inverdade para o nosso
Município de Pau dos Ferros, aqui fica essa resposta aos nobres colegas
Vereadores vamos passar o que é verídico para a população concluindo a
fala parabenizou e homenageou ao dia lnternacional dia das Mulheres. O
Excelentíssimo Vereador JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO)
convocou o vereador LEKA FRENTISTA para concluir a sua fala e concluir
o pequeno expediente parabenizou, a todos que fazem parte da ADP
(associação dos Desportistas Pauferrense) dia cinco de março nosso amigo
REGINALDO ALVES, GORDO DO BAR e os demais Vereadores a gente
começou lá na AABB A 1a Jornada de Futebol Mini Campo Com as
categorias Sub21, Sub18, Sub15, Sub13 e o feminino aberto se vocês
puderem marcar presença a gente agradece, parabenizar também a equipe
de futsal feminino que foi campeã em riacho Santana, parabenizar a todos
que fazem a federação de surdos e mudos em Mossoró foi realizado o
campeonato regional norte e nordeste e a nossa seleção nosso amigo
Reginaldo foi vice-campeã, parabenizar também, olha só como as mulheres
vem ganhando espaço na área esportiva, parabenizar o time de futsal
feminino do Campus da UERN de Pau dos Ferros foi campeãs da edição
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JUER'NS realizada em Mossoró, Parabéns gostaria também que essa
sessão foi pontuada e relatada requerimentos e indicação bastantes
pertinentes na atenção a população, gostaria mais ainda pedir a atenção a
você cidadão que está dirigindo um carro, uma moto que tivesse mais
atenção e respeitasse as sinalizações, faixa de pedrestes, pessoas idosas
juntos salvamos vidas e e evitamos acidentes, pediu também ao poder
executivo melhorias, saúde esporte mais desenvoltura e precisâo e
melhorias. O Vereador JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO)
declarou encerrado o pequeno expediente apos as justificativas dos
Vereadores, lopo apos em seguida o PRESIDENTE JOSE ALVES BENTO
(GALEGO DO ALHO) homenageou todas as mulheres ao dia internacional
da mulher e finalizada a ordem do dia, declarou. Encerrada a segunda
sessão ordinária do terceiro período legislativo da décima nona legislatura
da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, agradeço a todos e a todas meu
muito obrigado, um bom dia, uma boa tarde especial a cada um de vocês.
Por seguinte, o Presidente da Casa agradeceu a todos os presentes,
encerrou a 2a Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três, e para
constar, eu, Francisca ltaciraAires Nunes, Vereadora/18 Secretáriada Mesa
Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata, mediante
assessoramento de Juliane Kelly Benevides França, na condição de
Assistente da Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as) demais
vereadores e vereadoras presentes, mediante lista de presença dos
vereadores e vereadoras, constante no Livro de Registro de Presença das
Sessões dessa Casa Legislativa.

Pau dos Ferros, 08 de março de 2023

Bento F
1a Secretária
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